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MATEMATICAS'
" FINANCIERAS

UNIDAD 2

TANTO DE INTERES
CORRESPONDIENTE A
UNO DE DESCUENTO

El “tanto por uno” es el equivalente,
decimal del tanto por ciento. Se
¥\ obtiene dividiendo el porcentaje
entre 100. Por ejemplo, 35% es
igual a 0.35. Es mas practico usar el
tanto por uno en operaciones
matematicas.

DESCUENTO
b BANCARIO

/
Es cuando un banco adelanta el

cobro de un documento (como una
letra de cambio), restando una ()
comisién o interés por el servicio.

A

I CAPlTALIZACIﬁN PARA
¢ PERIODOS
ol FRACCIONARIOS

° Yo’
il &\ En interés compuesto, si el periodo
no es exacto, se usa interés

\’ | '| *i’j:%i compuesto para los periodos

completos y simple para la fraccion
restante.

PLANTEAMIENTO DEL
A~ K%

PROBLEMA

En capitalizacion simple, los -
intereses se calculan solo sobre el 1L

capital inicial y no se reinvierten. El 2 =
capital final es capital inicial mas $
intereses.

FRACCIONAMIENTO DEL
gy TIEMPO EN CAPITALIZACION
- SIMPLE

&\ Se usa para calcular el valor futuro
de un capital con interés simple en
un tiempo fraccionado. Los
intereses no generan nuevos
intereses.
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FRACCIONAMIENTO

DEL TIEMPO E
CAPITALIZACION

»  COMPUESTA

Los intereses se
reinvierten. Si el tiempo
no es exacto, se puede
usar:

» Convenio lineal:
Compuesto para afios
completos y simple para la

fraccion.
« Convenio exponencial: lineal
Se usa la férmula I/
completa (;Jel interés c...'.,....w..... -
compuesto, incluso para

fracciones. A

Crecimiento | Crecimiento
exponencial

—_—
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EQUIVALENCIA DE
CAPITALES

Permite comparar
capitales en distintos
tiempos llevandolos a un
mismo momento
w«  Mmediante capitalizacion o

| X F e Eﬁ:-"‘: descuento.

VALOR ACTUAL 0
PRESENTE

Es el capital que se
necesita hoy para obtener
una cantidad futura,
usando una tasa de kﬂ
interés. Se calcula con la
férmula del interés
compuesto o simple.
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